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Unsere Produktpalette in 
der Übersicht

 
Unsere Dienstleistungen 
für Ihren Betrieb

Wir bieten Hand



Freundlich
Unsere Fachberater und -beraterinnen unter- 
stützen Sie bei der Wahl der richtigen Pro-
dukte und der Optimierung Ihrer Prozesse rund 
um die Warenbewirtschaftung - von  der 
Beschaffung, zur Logistik bis zur Verrechnung 
und Kontrolle.

Kundenorientiert
Individuelle Offerten, Belieferung im gewün-
schten Turnus, Abteilungs- und Stations- 
belieferung, Bestellung per E-Mail, Telefon 
oder online: Wir erstellen auf Sie zuge- 
schnittene Lösungen.

Aus einer Hand
Vom Inkontinenzprodukt über die Handschu-
he bis zum Desinfektionsmittel - bei uns 
bekommen Sie 20’000 Artikel aus einer Hand. 
So vereinfachen wir Ihnen die Beschaffung 
und tun dank weniger LKW-Fahrten etwas für 
die Umwelt. 

Markenvielfalt
Als unabhängiger Grosshändler arbeiten wir 
mit allen namhaften Herstellern zusammen 
und beraten Sie neutral zu Produkten. Bei uns 
finden Sie Markenprodukte und No-Name-
Brands. 

Zackig
Heute bestellt, morgen geliefert und das bei 
einer Lieferbereitschaft von über 99 %: So 
haben Sie Planungs- und Versorgungssicher- 
heit. 

WEBSTAR bietet massgeschneiderte 
Komplett-Lösungen bei der Beschaf-
fung und Feinverteilung aller Medizin- 
und Pflegeprodukte.
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MiGeL-Service mit Zur Rose 
Dank unserer Zusammenarbeit mit der Apotheke Zur 
Rose brauchen sich Institutionen im Pflegebereich 
nicht mehr um Abrechnung und Rückweisungen von 
MiGeL-Produkten zu kümmern: Zur Rose verrechnet 
sämtliche von WEBSTAR gelieferte Produkte direkt 
mit den Krankenkassen. Sie sparen sich die mühsame 
Artikelstammdaten-Administration oder die Kosten  
für externe Datenpflege, haben HVB-konforme Preise 
und steigern die Pflegequalität ohne Mehrkosten.  
Sie profitieren weiterhin von unserer Beratungsdienst-
leistung wie Inkontinenzlösungen. 

Vereinfachter Bestellprozess
So einfach bestellen Sie MiGeL-Produkte: Den 
Strichcode auf der Packung scannen und die Daten 
werden direkt an Zur Rose übermittelt. WEBSTAR 
liefert das medizinische Verbrauchsmaterial auf Be- 
wohner und Bewohnerinnen beschriftet zum ge- 
wünschten Liefertag und an die definierte Liefer- 
adresse.

Endlich nicht mehr selber abrechnen!

MiGeL-Abrechnung
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Optimierte Lagerhaltung
Dank unseres Schweizer Lagers haben Sie Ihre Ware 
innerhalb von 24 Stunden bei sich im Haus. Ihr Vor-
teil: Planungs- und Versorgungssicherheit. Profitieren  
Sie von unserer Lagerfläche mit über 40’000 Pa- 
lettenplätzen, indem Sie einen Teil Ihres Lagers bei uns 
sichern. Dadurch ermöglichen wir Ihnen eine ge- 
ringe Lagerhaltung und den wirtschaftlichen Einsatz 
liquider Mittel. 

Sammellieferung
Sie möchten nur eine Lieferung pro Woche / alle zwei 
Wochen / pro Monat? Wir machen es möglich. Wir 
ziehen Bestellungen verschiedener Abteilungen zu- 
sammen und liefern alles zusammen abteilungsgenau 
konfektioniert und verrechnet - ideal für Ihre Buch- 
haltung. Weniger Lieferungen heisst weniger Waren- 
eingänge, weniger LKW auf Platz, mehr Zeit für die 
Pflege. 

Karton- und Stationsbelieferung
Sparen Sie sich den Gang ins Zentrallager und das 
Zusammensuchen Ihres Pflegematerials. Wir liefern 
kartonweise und auf die Station konfektioniert.

Bestellung auf Bewohner
Dank WEBSTARs Zusammenarbeit mit der Apotheke 
Zur Rose bieten wir Ihnen die Bestellung und Lieferung 
auf Bewohner und Bewohnerin - abteilungsgenau 
konfektioniert und zur Krankenkasse abgerechnet! Mehr 
dazu unter MiGeL-Abrechnung.

Versorgungssicherheit
Mit einem Kontrakt über eine definierte Abnahme-
menge profitieren Sie von einer 100 %-igen Lieferbe-
reitschaft und Preisstabilität für die gesamte Kon- 
traktmenge.

Lagerverwaltungssystem WLS
Mit unserem WEBSTAR Logistik System WLS bieten 
wir unseren Kunden ein Tool zur Lagerverwaltung. So 
haben Sie die Reichweite und den Wert Ihres Lagers 
im Griff. Mit WLS weisen Sie zudem Verbrauchsmate-
rial direkt den einzelnen Bewohnern zu. 

Warenbeschaffung einfach gemacht - mehr Zeit für die Pflege

Logistik
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Beratung
Hands-on Beratung durch unsere Fachspezialisten bei Ihnen

Fachberatung
Unsere Fachberater und -beraterinnen haben eine Aus- 
bildung im Pflegebereich absolviert und kennen die 
Herausforderungen bestens, mit denen Sie täglich kon- 
frontiert sind. Die grossen Beratungskreise sind In- 
kontinenz, Wundversorgung, Desinfektion, Prozess- und 
Bestelloptimierung sowie MiGeL- Abrechnung. Ge- 
meinsam analysieren wir Ihre Ist-Situation und Ihre Be- 
dürfnisse hinsichtlich Produktlösungen und Prozess- 
optimierung. 

Produktberatung und -schulung
Wir unterstützen Sie neutral bei der Wahl des richtigen 
Produktes und berücksichtigen Ihre Wünsche hin- 
sichtlich Marken. Wir führen diverse Hersteller im Sor-  
timent, die Ihren Bedürfnissen gerecht werden oder 
haben ein passendes Alternativprodukt. Darüber hin- 
aus stehen Ihnen unsere Fachberater und -berate-
rinnen mit Anwendungstrainings sowie Wundkonzep-
ten zur Seite.

Prozess- und Bestelloptimierung
In Alters- und Pflegeheimen wenden Pflegekräfte oft 
viel Zeit für die Administration und Materialbewirt- 
schaftung auf. Alles Arbeiten, die nicht abgerechnet 
werden können. Wir zeigen Ihnen, wie Sie diese 
Aufwände reduzieren: Zusammen straffen wir Ihr Lie- 
ferantenportfolio. Weniger Lieferanten bedeutet 
weniger Bestellaufwand für Sie. Wir vereinfachen Ihren 
Bestellprozess mit Sammelbestellungen und Liefer- 
ungen auf die Abteilung. So brauchen Sie weniger Zeit 
für die Bewirtschaftung des Zentrallagers. Die Ab- 
rechnung vereinfachen wir Ihnen mit Optionen wie 
Monatsrechnungen.

Kontrolle
Für eine klare Datenbasis stellen wir Ihnen saubere 
Stammdaten zur Verfügung. Ihre Buchhaltung pro- 
fitiert dank der Verrechnung auf die Abteilung von 
Kostentransparenz.
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Aufsaugende Inkontinenz
Mit vier Marken führt WEBSTAR ein umfassendes Sor- 
timent im Bereich der aufsaugenden Inkontinenz. 
Wir unterstützen Sie bei der Wahl der passenden  Lö- 
sungen. Dazu gehören Schulungen zu den Produk- 
ten, Testbesprechungen, Begleitungen im Tag- und 
Nachtdienst, Unterstützung bei der Materialversor-
gung sowie detaillierte Auswertungen. Unsere Fach-
berater und Beraterinnen stehen Ihnen auch über  
die Einführung hinaus mit Rat und Tat zur Seite. 

Budgetkontrolle
Mit Planungstools wie dem Seniomat behalten Sie die 
Kosten im Griff. Sie erfassen Ihre Bewohner und 
Bewohnerinnen mit dem Inkoschweregrad im Senio-

mat. Die Software errechnet das monatliche In-
ko-Budget pro Person. Sie weisen die Inko-Produkte 
zu und sehen sofort, ob Sie innerhalb des HVB 
einkaufen. 

Ableitende Inkontinenz
WEBSTAR führt ergänzend zur aufsaugenden Inkonti-
nenz auch Katheter, Urinalkondome und Urinbeu- 
tel diverser Hersteller im Sortiment.

Vielfalt - Beratung - Schulung

Inkontinenz

Im Sortiment:
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Mit Herzblut und Expertise

Wundexpertise
Unsere Wundexperten erarbeiten mit Ihnen vor Ort  
ein massgeschneidertes HVB-konformes Wund-
konzept oder auch nur ein Behandlungskonzept und 
schulen Ihre Mitarbeitenden auf den gemeinsam 
definierten Produkten. Ein einheitliches und schriftlich 
festgehaltenes Konzept führt zu einer signifikanten 
Zeitersparnis und erleichtert den Wissenstransfer, 
insbesondere wenn neues Personal an Bord kommt.

Wundprodukte
WEBSTAR informiert Sie markenübergreifend über die 
neuesten Produkte, damit Ihre Patienten und Patien-
tinnen die bestmögliche Wundpflege erhalten. Unser 
Sortiment umfasst Produkte namhafter und zuverlässi-
ger Produzenten aus der modernen Wundbehandlung, 
aber auch aus dem Bereich der Naturheilmittel z.B. 
Manukahonig. 

Wundbehandlung

Im Sortiment:
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Im Sortiment:

Desinfektion
Vielfalt - Beratung - Schulung

Diverse Anwendungsbereiche
Wir bieten ein breites Portfolio verschiedenster Desin-
fektionsmittel für Hände, Oberflächen, Instrumente 
und Wäsche. Gerne beraten wir Sie vor Ort und unter- 
stützen Sie mit unseren Partnern bei der Entschei-
dungsfindung. 

Multimarken-Angebot
WEBSTAR bietet Ihnen als markenunabhängiger 
Händler ein breites Portfolio verschiedenster Anbieter 
an, auch Ihre bestehende Lösung!

Hygienekonzept
Um Ihr hausinternes Know-how im Betrieb auf- und 
auszubauen, entwickeln wir gemeinsam Hygiene-
konzepte und schulen Ihre Mitarbeiter und Mitarbeite-
rinnen. 
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Human Connection

Im Sortiment:

Infusionssysteme - Vital Care - Gefässzugang 

Infusionssysteme
Für das Schmerzmanagement und die Behandlung 
akuter und chronischer Krankheiten hat WEBSTAR 
Geräte zur Flüssigkeits- und Medikamentenverabrei-
chung im Sortiment. Dazu gehört das CADD®-Solis 
System, eine ambulante Infusionspumpe zur sicheren 
und genauen Medikamentenvergabe. Ein weiteres 
Highlight ist Cleo®, ein subkutanes Infusionsset für ein 
einfaches Nadelanlegen. 

Vital Care & Airway Management 
Zu diesem Sortiment gehören Vorrichtungen zur 
Aufrechterhaltung der Atemwege und der Körpertem-
peratur vor, während und nach Operationen. Dazu 
zählen Wärmegeräte, Tracheostomiekanülen, Befeuch-

tungssysteme der Atemwege, Atemtherapie, Sauer-
stoff- und Medikamentezufuhr. Ein Beispiel: Acapella® 
DM & DH Vibrations-PEP zur Therapie mit positivem 
exspiratorischem Druck (PEP) für die Mobilisierung 
von Sekret.

Gefässzugang
Bei uns finden Sie Vorrichtungen für das Legen von 
Gefässzugängen zwecks Zufuhr und Entzug von 
Flüssigkeiten und Medikamenten sowie Vorrichtungen 
zum Schutz von medizinischen Fachkräften vor Na-
delstichverletzungen. Im Sortiment: Gripper Micro® 
Stumpfkanüle mit stanzfreier Sicherheitsnadel - eine 
Einführhilfe mit Infusionsport. 
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Photovoltaik
Im Oktober 2019 ist auf dem Dach des Firmenge-
bäudes in Dielsdorf die aktuell grösste Photovoltaikan-
lage des Kantons Zürich entstanden. 7800 Solar- 
panels mit einer Fläche von 13’077 m2 produzieren 
rund 2,5 Mio. kWh Strom. 

Klimafreundliches Heizen
90 km Erdregister temperieren die Logistik in Anleh-
nung an Minergie. Die Büroräume wärmt eine  
energieeffiziente Holzpellet-Heizung. 

Elektrolastwagen
Bei unserem Logistikpartner sind fünf Elektrolastwa-
gen im Einsatz. Die restlichen Fahrzeuge gehören 
ausschliesslich zu den neusten Euro6- Lastwagen. 

Umweltzertifikate
WEBSTAR ist seit 2013 ISO-14001-zertifiziert und hat 
seit 2023 die EcoVadis Silber-Medaille. 

Nachhaltige Produkte
Bereits über 3400 Artikel aus unserem Sortiment 
besitzen ein Nachhaltigkeitslabel. Und wir arbeiten 

daran, dass es noch mehr werden. Des Weiteren 
achten wir bei der Auswahl von Lieferanten  
und Lieferketten auf Nachhaltigkeit, Transparenz und 
Sorgfalt. 

Weniger LKW-Fahrten
Dank unseres breiten Sortiments kaufen Sie bei  
uns alles aus einer Hand und sparen durch gebündelte 
Lieferungen und weniger LKW-Fahrten CO₂ ein.

Ausbildungsplätze
WEBSTAR bildet Berufsleute aus: 18 Jugendliche mach-  
en bei uns eine Lehre als Logistiker EFZ und weitere  
3 absolvieren eine kaufmännische Ausbildung. 

Arbeit für Menschen mit Beeinträchtigung 
In Zusammenarbeit mit der Stiftung Altried bieten wir 
Menschen mit Beeinträchtigung leichte Aufgaben  
wie Verpacken und Etikettieren. 

Lohngleichheit
Logib bestätigt: Bei WEBSTAR verdienen Mann und 
Frau gleich viel. 

Ihr nachhaltiger Partner für Medizin- und Pflegeprodukte

Nachhaltigkeit
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WEBSTAR ist eine Marke der E. Weber & Cie AG. 
Das unabhängige Schweizer Familienunternehmen 
in der 5. Generation wurde 1876 gegründet. Heute 
beliefert die Firma Kunden mit Medizin- und Pflege-  
produkten, Hygiene- und Verbrauchsartikeln so- 
wie Kiosk- und Shopartikeln. Das Unternehmen be- 
beschäftigt 400 Mitarbeitende. 

WEBSTAR auf einen Blick



12

WEBSTAR
Industriestrasse 28
CH – 8157 Dielsdorf 04/2024

Telefon	 +41 44 870 87 00
E-Mail	 healthcare@webstar.ch
Web	 webstar.ch


